
Nová Olešná
Kraj: Jihočeský Okres: Jindřichův Hradec

Správní obvod: Jindřichův Hradec GPS souřadnice: 49.175611N, 15.160951E

Nadmořská výška: 543 m n. m. První pís. zmínka: 1379 (645 let) Katastrální výměra: 723 ha

Počet obyvatel: 120 PSČ: 378 53

Adresa URL: www.novaolesna.cz  

Současnost obce Nová Olešná
Dříve měla obec až 400 obyvatel, současný počet trvale žijících osob je kolem 100. V původně
zemědělské obci byly všechny pozemky soukromé. V roce 1958 bylo založeno Zemědělské družstvo,
které se později sloučilo se ZD Strmilov. Nyní v obci hospodaří Zemědělské družstvo Strmilov a
soukromý zemědělec. Zemědělská společnost zde vykrmuje brojlery a je zde jeden soukromý truhlář.
Průmyslová výroba v obci nebyla a není.
Dobré autobusové spojení je s okresním městem Jindřichův Hradec. V blízkosti je i zámek Žirovnice a
také nejvyšší vrchol jižní části Českomoravské vysočiny Javořice (837m). Nadmořská výška
obce je 543 m.
V současné době obec rozšiřuje veřejné osvětlení v obci. Jedná se o rekonstrukci v části v Olší,
 rozšíření v části za humny a u bytovky. Stavba se nyní provádí.
Obec připravuje ve spolupráci s městem Strmilov, částí Česká Olešná vybudování kanalizace a
čistírny odpadních vod pro obě vesnice. Tato akce je ve stadiu přípravných prací.
Dále se připravuje obchvat silnice I/23 okolo obce. Projekt je ve stadiu platného vydaného územního
rozhodnutí. K zahájení stavby zatím nedojde z důvodu nedostatku finančních zdrojů. Stávající silnice
probíhající obcí přináší značné problémy zejména v zimním, období, kdy kamiony nemohou vyjet
nahoru a při jízdě s kopce dochází i k vážným nehodám. Přejít silnici v obci při současném
provozu je zejména pro starší občany životu nebezpečné. Velmi těžké je vyjíždění z místních
usedlostí na nepřehlednou a velmi frekventovanou silnici.   Velmi bychom si přáli, aby plánovaný obchvat
byl uskutečněn co nejdříve především pro bezpečnost našich občanů a bezpečnost a plynulost
silničního provozu.    
Obec nemá sběrný dvůr na odpady. Svoz komunálního odpadu zajišťuje firma AVE CZ z Jindřichova
Hradce. K dispozici občanům jsou k dispozici kontejnery na PET lahve, sklo a papír. Během krátké doby bude k
dispozici i kontejner na drobný elektroodpad. Jedenkrát za rok obec zajišťuje kontejner na velkoobjemový odpad.
Vodovod v obce není v majetku obce, ale v majetku společnosti, která v převážné většině vodu
občanům - členům společnosti vodu zajišťuje. Mimo tohoto hlavního zdroje je ještě několik soukromých
studní.
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